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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia  
quatro de fevereiro de dois mil 
e treze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
                                            Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano 
de dois mil e treze, às vinte e uma horas e trinta minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Primeira Sessão Ordinária, com a presença 
dos Senhores Vereadores: Domingos Antonio de Mattos; José Mário 
Castaldi; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; 
Luis Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo César 
Missiato e Sebastião César Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral 
Pereira. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão 
Ordinária os  seguintes  funcionários desta  Edilidade:  Marcelo 
Simão; Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Daniela de Lourdes 
Rodrigues. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 
16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este 
relatório, encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD 
no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador 
Domingos Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos da 
presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que proceda a 
chamada dos  Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a existência 
de número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em 
seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda com a dispensa da 
leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as  
mesmas  aprovadas. O Sr. Presidente, solicita um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Laura Formigari; Ângela 
Zampronio Onelli; Maria Aparecida Favareto Providello; Mercedes 
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Tolentino Perussi; Luis Perusso; Sônia Aparecida Pereira Fermino; 
Maria Rodrigues Chavier; Antonio Garcia Bariotti; Carlos Henrique 
Maranezi; Thomaz Macera Neto; Elenice Faria Junqueira; Antonio 
Françoso; Benedito Savi; Sebastião Pazini; Ísis de Toledo Meirelles; 
Cândida Gomes dos Santos; João Rodrigues; Alice Murial de Risso; 
Aldo de Freitas; Elza de Alemar Gaspar; José Rubens Batista; Rita 
Samogin Guerreiro; Maria Geni Leite Beltrame e Albertina Marangoni 
Carnielli; Rita Zordan Bassi e Guiomar Macedo Cunha Lourenceti, 
ocorrido recentemente. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, 
para que proceda a leitura do material referente ao Expediente, 
sendo: 1)- Ofício nº. 001/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
informando que o Líder do Sr. Prefeito Municipal junto a Câmara 
Municipal será o Sr. Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio; 2)- 
Projeto de Lei nº 015/13, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, o 
qual Dispõe sobre a denominação da Estrada Municipal SRQ-060, 
ficando denominada de  “Estrada Municipal Mauricio Morey Hossri, 
estrada esta que serve inúmeras propriedades da zona rural do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei 
será encaminhado às Comissões de Constituição,Justiça e Redação, e 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos 
e análise; 3)- Projeto de Lei nº 017/13, de autoria do Ver. Paulo César 
Missiatto, o qual Dispõe sobre a publicação das empresas 
participantes de licitação na modalidade Convite, Tomada de Preços e 
Concorrência. O referido Projeto de Lei será encaminhado à 
Comissão de Constituição,Justiça e Redação, para estudos e análise; 
4)- Projeto de Lei nº 019/13, de autoria do Sr. Vereador Presidente 
Domingos Antonio de Mattos, o qual Proíbe o uso de Fogos de 
artifícios, sinalizadores, show pirotécnico com produtos inflamáveis 
ou com fogos e similares em boates bares, teatros, auditórios, clubes e 
locais fechados destinados a eventos e dá outras providências. O 
referido Projeto de Lei será encaminhado à Comissão de 
Constituição,Justiça e Redação, para estudos e análise; 5)- Projeto de 
Lei Complementar nº 002/13, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal, o qual Altera o § 3º do art. 7 º da Lei Complementar 037, 
de 06 de junho de 2.012. O referido Projeto de Lei Complementar será 
encaminhado à Comissão de Constituição,Justiça e Redação, para 
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estudos e análise; 6)- Requerimento nº. 001/13, de autoria do Sr. 
Vereador Lucas Comin Loureiro, Requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Artigo 5º, XXXIII, da Constituição Federal, combinado com os Artigos 
7º, IX e XVI, da Lei Orgânica do Município e art. 284, VI do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal, para que o Chefe do 
Executivo Municipal reveja o valor da Bolsa-Auxílio dos estagiários da 
Prefeitura Municipal, uma vez que o valor hoje pago de R$ 350,00, é 
incompatível com o mercado, uma vez que os valores de mensalidade 
e transporte ultrapassam muito o valor da Bolsa, sendo o valor do 
Salário Mínimo a referência mais oportuna para tal situação. 
Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 7)- 
Requerimento nº. 004/13, de autoria do Sr. Vereador Paulo César 
Missiato, Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais, 
informações do Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, sobre o envio 
de realção pormenorizada para esta Casa de Leis sobre a divulgação 
dos cargos de provimento em comissão, quanto ao setor, seção ou 
departamento de lotação, bem como o respectivo horário de trabalho 
e valor de remuneração incluindo-se as gratificações e vantagens 
recebidas pelo cargo. Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado 
por unanimidade; 8)- Ofício enviado pelo Presidente do Partido 
Popular Socialisata - PPS, Sr. Clóvis Lapastina Camargo, indicando 
como líder partidário o Vereador Lucas Comin Loureiro; 9)- Ofício 
enviado pelo Diretor Administrativo da Santa Casa de Misericórdia, 
Sr. Mário Nascimento Lira Júnior, parabenizando o conjunto de 
Vereadores Santarritenses pelo início do trabalho legislativo; 10)- 
Indicações apresentadas pelos Srs. Vereadores: Domingos Antonio de 
Mattos e Paulo César Missiato, números:  001/13, Encaminhando ao 
Sr. Prefeito Municipal modelo anexo do Projeto de Lei que dispõe 
sobre a criação, competência e organização da Guarda Civil do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro, na forma que especifica, e 
dá outras providências; 002/13, Indicando, na forma regimental, ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a criação de Convênio com 
a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo para 
contemplar o efetivo dos Policiais lotados em Santa Rita do Passa 
Quatro com a “GRATIFICAÇÃO POR DESEMPENHO DE 
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ATIVIDADE DELEGADA”. As Indicações acima referidas serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as providências 
cabíveis; 11)- Indicações apresentadas pela Srª. Vereadora Norma 
Jamus Villela, números: 003/13, Indicando ao Chefe do Executivo 
Municipal a possibilidade de providenciar mais um retorno na 
Avenida José Ribeiro de Oliveira, altura da esquina com a Rua Dr. 
Antonio M. S. Moura, Bairro Jardim Nova Santa Rita; 004/13, 
Indicando ao Chefe do Executivo Municipal a possibilidade da 
instalação de grades ou alguma outra forma de proteção nas margens 
do Córrego da Avenida Augusto Zorzi; 005/13, Indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal, a possibilidade de criar uma Lei implantando o 
exame médico periódico para os servidores da municipalidade; 
006/13, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, reiterando minha 
indicação de 26 de janeiro de 2012, que solicite junto ao 
Departamento competente, estudos para implantar mão única de 
trânsito, na Rua General Osório, trecho compreendido entre a Rua 
Manoel Vieira Palma e Rua José Gracioso; 013/13, Indicando ao Chefe 
do Executivo Municipal a possibilidade da instalação de grade de 
proteção na galeria pluvial (boca de lobo) existente na Rua 
Monsenhor Vinheta, próximo a residência n° 768. As Indicações 
acima referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal 
para as providências cabíveis; 12)- Indicações apresentadas pelo Sr. 
Vereador Lucas Comin Loureiro, números: 007/13, Indicando ao Chefe 
do Executivo Municipal para que, promova a alteração dos espaços 
físicos da Biblioteca Municipal e do Departamento de Educação; 
010/13, Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para 
que seja providenciada a limpeza do terreno do reservatório de água 
do Bairro do Jardim Nova Santa Rita; 011/13, Indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja 
providenciada uma melhor sinalização e iluminação no Trevo da 
Estrada da Cana, sentido Distrito de Santa Cruz da Estrela; 012/13, 
Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que seja 
providenciada a ampliação do horário de atendimento do Centro 
Odontológico; 014/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja providenciada a alocação de MONITORES 
no Transporte Escolar. As Indicações acima referidas serão 
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encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as providências 
cabíveis; 13)- Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Sebastião 
César Barioni,  números: 008/13, Indicando ao Excelentíssimo Sr. 
Prefeito Municipal que proceda a compra e instalação de semáforos 
na Rua Ignácio Ribeiro, nas esquinas da loja Moda Materiais para 
Construção e do Supermercado São Sebastião, respectivamente Rua 
Barão de Cotegipe e Rua José Rodrigues Palhares; 009/13, Indicando 
ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal que proceda a compra de 
equipamentos de proteção individual para os funcionários municipais 
que coletam e manipulam a lixo do município; 14)- Indicação 
apresentada  pelo Sr. Vereador José Mário Castaldi, número: 015/13, 
Indicando ao senhor Chefe do Executivo as providências necessárias 
para que a Farmácia do Centro de Saúde II tenha atendimento até às 
20 horas. A Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor 
Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 15)- Indicação 
apresentada pelo Sr. Vereador Paulo César Missiato, número: 016/13, 
ao Chefe do Executivo Municipal, reiterando Indicações de n. 48/09, 
apresentada em 16 de março de 2009 e de n. 005/10, apresentada em 
01 de fevereiro de 2010 para que, junto ao departamento competente, 
tome as providências necessárias referentes à contratação de empresa 
especializada no setor de desenvolvimento de sistema de 
informatização, a fim de que seja implantado no Departamento de 
Saúde do Município, um Sistema de Software que interligue os Postos 
de Saúde, Pronto Socorro, possibilitando, assim, o acesso de todos 
eles a um único Banco de Dados, além de desenvolver e implantar um 
sistema de gestão que forneça total capacitação e treinamento para 
todos os funcionários. A Indicação acima referida será encaminhada 
ao Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 16)- 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, números: 017/13, Indicando ao Sr. Prefeito Municipal para que 
solicite ao setor responsável pela manutenção da Rodovia Luiz Pizetta 
o conserto da proteção lateral da ponte sobre o Rio Clarinho na 
estrada Santa Rita a Porto Ferreira; 018/13, Indicando ao Sr. Prefeito 
Municipal para que solicite ao Departamento responsável a 
construção de calçada na quadra em frente a escola municipal em 
Santa Cruz da Estrela; 019/13, Indicando ao Sr. Prefeito Municipal 
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para que contate o Governo do Estado de São Paulo a fim de realizar 
convênio para ocupar e reformar o antigo prédio que abrigava a 
policia no Distrito de Santa Cruz da Estrela; 020/13, Indicando ao Sr. 
Prefeito Municipal para que contate o Governo do Estado de São 
Paulo a fim de realizar convênio para ocupar e reformar o antigo 
prédio da delegacia na Av. Severino Meirelles, em frente a Escola 
Estadual Nelson Fernandes; 021/13, Indicando ao Sr. Prefeito 
Municipal para que solicite ao Departamento competente a realização 
de cadastro e registro de todos os corpos enterrados no cemitério do 
Distrito de Santa Cruz da Estrela. Solicito ainda a abertura do Velório 
Municipal localizado naquele Distrito; 022/13, Indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal para que promova  a troca e reparos nas tabelas de 
basquete da quadra de esportes de Santa Cruz da Estrela. As 
Indicações acima referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis; 17)- Informações sobre o 
recebimento de documentação referente às licitações realizadas pela 
Municipalidade. As referidas licitações ficarão arquivadas na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 18)- 
Informações sobre a liberação de recursos financeiros ao Fundo 
Municipal de Saúde, ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação, ao Fundo Municipal de Assistência Social e o crédito de 
recursos financeiros no valor de R$. 21.937,50, destinados a esse 
Município que tem por objetivo a Pavimentação asfaltica da Avenida 
Augusto Zorzi.  As referidas informações ficarão à disposição de todos 
na Secretaria desta Casa. Terminado o Material do Expediente o Sr.  
Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos e fazem uso da 
mesma os Srs. Vereadores: Norma Jamus Villela; Lucas Comin 
Loureiro; José Mário Castaldi; Paulo César Missiato e Domingos 
Antonio de Mattos. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra 
passa-se à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e 
Votação do Projeto de Lei Complementar nº 001/13, de autoria da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal, o qual Dispõe sobre a alteração 
do anexo II da Lei Complementar 016, de 21/06/2011. Submetido em 
Segunda Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 
convoca os Srs. Vereadores para a 2ª Sessão Ordinária, a ser realizada 
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no dia 18 de fevereiro de 2.013, às 20 horas para: Discussão e Votação 
Única do Projeto de Lei nº 015/13, de autoria do Ver. Lucas Comin 
Loureiro, o qual Dispõe sobre a denominação da Estrada Municipal 
SRQ-060; Projeto de Lei nº 017/13, de autoria do Ver. Paulo César 
Missiatto, o qual Dispõe sobre a publicação das empresas 
participantes de licitação na modalidade Convite, Tomada de Preços e 
Concorrência; Projeto de Lei nº 019/13, de autoria do Sr. Vereador 
Presidente Domingos Antonio de Mattos, o qual Proíbe o uso de 
Fogos de artifícios, sinalizadores, show pirotécnico com produtos 
inflamáveis ou com fogos e similares em boates bares, teatros, 
auditórios, clubes e locais fechados destinados a eventos e dá outras 
providências; Projeto de Lei nº 020/13, de autoria do Sr. Vereador 
Paulo César Misssiatto, o qual Dispõe sobre a publicação das 
empresas participantes de licitação na modalidade Convite, Tomada 
de Preços e Concorrência, e Primeira Discussão e Votação do Projeto 
de Lei Complementar nº 002/13, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal, o qual Altera o § 3º do art. 7 º da Lei 
Complementar 037, de 06 de junho de 2.012, e declara encerrada a 
presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de fevereiro de 2.013.     
 
  
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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1ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

       04/02/2.013 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

Ofício nº. 001/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, informando 
que o Líder do Sr. Prefeito Municipal junto a Câmara Municipal será o 
Sr. Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio; 
 
Projeto de Lei nº 015/13, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, o 
qual Dispõe sobre a denominação da Estrada Municipal SRQ-060, 
ficando denominada de  “Estrada Municipal Mauricio Morey Hossri, 
estrada esta que serve inúmeras propriedades da zona rural do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei nº 017/13, de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, o 
qual Dispõe sobre a publicação das empresas participantes de 
licitação na modalidade Convite, Tomada de Preços e Concorrência; 
 
Projeto de Lei nº 019/13, de autoria do Sr. Vereador Presidente 
Domingos Antonio de Mattos, o qual Proíbe o uso de Fogos de 
artifícios, sinalizadores, show pirotécnico com produtos inflamáveis 
ou com fogos e similares em boates bares, teatros, auditórios, clubes e 
locais fechados destinados a eventos e dá outras providências; 
 
Projeto de Lei Complementar nº 002/13, de autoria da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal, o qual Altera o § 3º do art. 7 º da Lei 
Complementar 037, de 06 de junho de 2.012; 
 
Requerimento nº. 001/13, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin 
Loureiro, Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e 
ouvido o Plenário, com fundamento no Artigo 5º, XXXIII, da 
Constituição Federal, combinado com os Artigos 7º, IX e XVI, da Lei 
Orgânica do Município e art. 284, VI do Regimento Interno desta 
Câmara Municipal, para que o Chefe do Executivo Municipal reveja o 
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valor da Bolsa-Auxílio dos estagiários da Prefeitura Municipal, uma 
vez que o valor hoje pago de R$ 350,00, é incompatível com o 
mercado, uma vez que os valores de mensalidade e transporte 
ultrapassam muito o valor da Bolsa, sendo o valor do Salário Mínimo 
a referência mais oportuna para tal situação; 
 
Requerimento nº. 004/13, de autoria do Sr. Vereador Paulo César 
Missiato, Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais, 
informações do Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, sobre o envio 
de realção pormenorizada para esta Casa de Leis sobre a divulgação 
dos cargos de provimento em comissão, quanto ao setor, seção ou 
departamento de lotação, bem como o respectivo horário de trabalho 
e valor de remuneração incluindo-se as gratificações e vantagens 
recebidas pelo cargo; 
 
Ofício enviado pelo Presidente do Partido Popular Socialisata - PPS, 
Sr. Clóvis Lapastina Camargo, indicando como líder partidário o 
Vereador Lucas Comin Loureiro; 
 
Ofício enviado pelo Diretor Administrativo da Santa Casa de 
Misericórdia, Sr. Mário Nascimento Lira Júnior, parabenizando o 
conjunto de Vereadores Santarritenses pelo início do trabalho 
legislativo; 
 
Informações sobre o recebimento de documentação referente às 
licitações realizadas pela Municipalidade; 
 
Informações sobre a liberação de recursos financeiros ao Fundo 
Municipal de Saúde, ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação, ao Fundo Municipal de Assistência Social e o crédito de 
recursos financeiros no valor de R$. 21.937,50, destinados a esse 
Município que tem por objetivo a Pavimentação asfaltica da Avenida 
Augusto Zorzi. 
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Pauta da Ordem do Dia 
 

04/02/2.013 
 

Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 
001/13, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o qual 
Dispõe sobre a alteração do anexo II da Lei Complementar 016, de 
21/06/2011. 
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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia quatro de 
fevereiro de dois mil e treze, sob 
a Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de Mattos. 

 
                                                  Aos quatro dias do mês de fevereiro do 
ano de dois mil e treze, às dezenove horas, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 
localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Primeira Sessão Extraordinária, com a 
presença dos Senhores Vereadores: Domingos Antonio de Mattos; 
José Mário Castaldi; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas 
Comin Loureiro; Luis Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus 
Villela; Paulo César Missiato e Sebastião César Barioni e Vera 
Regina Ramos do Amaral Pereira. Foram convocados para 
prestarem seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão; Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro e Daniela de Lourdes Rodrigues. Conforme o 
disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontra-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente declara abertos os trabalhos 
da presente Sessão, após verificar em Plenário a existência de 
número legal. Logo após, de acordo com o Artigo 15. da Lei 
Orgânica deste Município e Artigo 4º, § 1º do Regimento Interno da 
Câmara Municipal, o Sr. Presidente informa que  a Vereadora 
Senhora Vera Regina Ramos do Amaral Pereira, tomou posse em 
seu gabinete, no dia 18 de janeiro do corrente ano, e a seguir fará o 
compromisso de posse. Convida a Srª Vereadora Vera Regina 
Ramos do Amaral Pereira a ficar de pé e prestar o compromisso de 
posse, de acordo com o art. 3º, §5º do Regimento Interno da Câmara 
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Municipal, nos seguintes termos: “Prometo cumprir a Constituição da 
República Federativa do Brasil, a Constituição do Estado de São Paulo e a 
Lei Orgânica do Município, observar as leis, desempenhar, com lealdade, o 
mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro e do seu povo”, e que deverá declarar o 
compromisso de posse, nos seguintes termos: “Assim o prometo” e 
logo após, a Vereadora, faz a declaração de compromisso. 
Prosseguindo solicita ao 1º Secretário para que proceda a leitura da 
Composição das Comissões Permanentes para o Biênio 2.013/2.014, 
ficando assim constituída: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO: Ver.  Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira - 
Presidente; Ver. Paulo César Missiato  – Relator e Ver. Sebastião 
César Barioni – Membro; COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO, ECONOMIA E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA: Ver. 
Lucas Comin Loureiro – Presidente; Ver. Sebastião César Barioni – 
Relator e Ver. Norma Jamus Villela – Membro; COMISSÃO DE 
POLÍTICA URBANA, RURAL E DE MEIO AMBIENTE: Ver. José 
Mário Castaldi – Presidente; Ver. Lucas Comin Loureiro – Relator e 
Ver. Vera Regina Ramos do Amaral Pereira – Membro; COMISSÃO 
DE POLÍTICA SOCIAL, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E 
TURISMO: Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio – Presidente; Ver. 
Norma Jamus Villela – Relatora e Ver. Paulo César Missiato – 
Membro. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa para que 
proceda a leitura do material referente à ORDEM DO DIA, 
constante no Edital de Convocações sendo: Ofício nº. 002/13, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal,  Encaminhando Projetos de Lei e 
Convocação de Sessão Extraordinária; Projeto de Lei nº 001/13, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social à APAE – “Associação de 
Pais e Amigos dos Excepcionais” de Santa Rita do Passa Quatro. A 
Comissão de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
apresentou Parecer Favorável Verbal ao referido Projeto de Lei. 
Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado 
por unanimidade; Emenda apresentada pelos Srs. Vereadores: José 
Mário Castaldi; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin 
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Loureiro; Sebastião César Barioni; Paulo César Missiato; Norma 
Jamus Villela e Domingos Antonio de Mattos ao Projeto de Lei nº. 
002/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à Irmandade da 
Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro. 
Submetida em Discussão e Votação Única foi a referida Emenda 
aprovada por unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente coloca em  
Discussão o Projeto de Lei nº. 002/13 e a Comissão de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo apresenta Parecer Favorável 
Verbal ao referido Projeto de Lei. Submetido em Votação Única, foi 
o mesmo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 003/13, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social a “Associação Beneficente e 
Educacional Vida em Cristo” – ABEVEC de Santa Rita do Passa 
Quatro. A Comissão de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo apresentou Parecer Favorável Verbal ao referido Projeto de 
Lei. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 004/13, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social ao “Centro Espírita Amor e Caridade” 
de Santa Rita do Passa Quatro. A Comissão de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo apresentou Parecer Favorável 
Verbal ao referido Projeto de Lei. Submetido em Discussão e 
Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade; Projeto de 
Lei nº 005/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a 
“Associação Futebol Nota 10”de Santa Rita de Santa Rita do Passa 
Quatro. A Comissão de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo apresentou Parecer Favorável Verbal ao referido Projeto de 
Submetido em Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado 
por unanimidade; Projeto de Lei nº 006/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Contribuições ao “Coral Prof° Octavio Bueno de Camargo” de Santa 
Rita do Passa Quatro. A Comissão de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo apresentou Parecer Favorável Verbal ao 
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referido Projeto de Lei. Submetido em Discussão e Votação Única, 
foi o mesmo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 008/13, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social a “Casa de Referência – 
Projeto Maria” de Santa Rita do Passa Quatro. A Comissão de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo apresentou 
Parecer Favorável Verbal ao referido Projeto de Lei. Submetido em 
Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 009/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a “Congregação dos Filhos da Caridade 
Canossianos” de Santa Rita do Passa Quatro. A Comissão de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo apresentou Parecer 
Favorável Verbal ao referido Projeto de Lei. Submetido em 
Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 010/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao “Lar Dom Luiz Carburlotto” de Santa Rita do 
Passa Quatro. A Comissão de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo apresentou Parecer Favorável Verbal ao referido 
Projeto de Lei. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 011/13, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social ao “Lar São Vicente de 
Paulo” de Santa Rita do Passa Quatro. A Comissão de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo apresentou Parecer 
Favorável Verbal ao referido Projeto de Lei. Submetido em 
Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 012/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao “Recanto Juvenil Santa Rita” de Santa Rita do 
Passa Quatro. A Comissão de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo apresentou Parecer Favorável Verbal ao referido 
Projeto de Lei. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; Emenda apresentada pelos Srs. 
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Vereadores: José Mário Castaldi; Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Sebastião César Barioni; Paulo 
César Missiato; Norma Jamus Villela e Domingos Antonio de 
Mattos ao Projeto de Lei nº. 014/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Altera o § 1º do artigo 3º da Lei Municipal nº 3.039, 
de 02 de abril de 2012, que autoriza a Prefeitura Municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro a celebrar convênios com a Irmandade da 
Santa Casa de Misericórdia desta cidade. Submetida em Discussão e 
Votação Única foi a referida Emenda aprovada por unanimidade. 
Logo após, o Sr. Presidente coloca em  Discussão o Projeto de Lei nº. 
014/13 e a Comissão de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo apresenta Parecer Favorável Verbal ao referido Projeto de 
Lei. Submetido em Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; Emenda apresentada pelos Srs. Vereadores: José 
Mário Castaldi; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin 
Loureiro; Sebastião César Barioni; Paulo César Missiato; Norma 
Jamus Villela e Domingos Antonio de Mattos ao Projeto de Lei nº. 
016/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro a celebrar 
convênio com a Associação Futebol Nota 10 e dá outras 
providências. Submetida em Discussão e Votação Única foi a 
referida Emenda aprovada por unanimidade. Logo após, o Sr. 
Presidente coloca em  Discussão o Projeto de Lei nº. 016/13 e a 
Comissão de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
apresenta Parecer Favorável Verbal ao referido Projeto de Lei. 
Submetido em Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; Emenda Verbal apresentada pelo Sr. Vereador José 
Mário Castaldi ao Projeto de Lei nº. 021/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a “A.E.U.S” – Associação dos Estudantes 
Universitários Santarritenses”, de Santa Rita do Passa Quatro. 
Submetida em Discussão e Votação Única foi a referida Emenda 
aprovada por unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente coloca em  
Discussão o Projeto de Lei nº. 021/13 e a Comissão de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo apresenta Parecer Favorável 
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Verbal ao referido Projeto de Lei. Submetido em Votação Única, foi 
o mesmo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 
Complementar nº 001/13, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal, o qual Dispõe sobre a alteração do anexo II da Lei 
Complementar 016, de 21/06/2011. Submetido em Primeira 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Nada 
mais havendo para tratar o Sr. Presidente declara encerrada a 
presente Sessão lavrando-se esta Ata, que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de fevereiro de 2.013. 
 

 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

                                             04/02/2.013 
 

      Pauta da Ordem do Dia 
 
  

Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei números: 
 
 
001/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à APAE – 
“Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais” de Santa Rita do 
Passa Quatro; 
 
Emenda apresentada pelos Srs. Vereadores: José Mário Castaldi; Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Sebastião César 
Barioni; Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela e Domingos Antonio 
de Mattos ao Projeto de Lei nº. 002/13; 
 
002/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à Irmandade da 
Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
003/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a “Associação 
Beneficente e Educacional Vida em Cristo” – ABEVEC de Santa Rita 
do Passa Quatro; 
 
004/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao “Centro 
Espírita Amor e Caridade” de Santa Rita do Passa Quatro; 
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005/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a “Associação 
Futebol Nota 10”de Santa Rita de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
006/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Contribuições ao “Coral Prof° 
Octavio Bueno de Camargo” de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
008/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a “Casa de 
Referência – Projeto Maria” de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
009/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a “Congregação 
dos Filhos da Caridade Canossianos” de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
010/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao “Lar Dom Luiz 
Carburlotto” de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
011/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao “Lar São 
Vicente de Paulo” de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
012/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao “Recanto 
Juvenil Santa Rita” de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Emenda apresentada pelos Srs. Vereadores: José Mário Castaldi; Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Sebastião César 
Barioni; Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela e Domingos Antonio 
de Mattos ao Projeto de Lei nº. 014/13; 
 
014/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Altera o § 1º do 
artigo 3º da Lei Municipal nº 3.039, de 02 de abril de 2012, que 
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autoriza a Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro a 
celebrar convênios com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia 
desta cidade; 
 
Emenda apresentada pelos Srs. Vereadores: José Mário Castaldi; Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Sebastião César 
Barioni; Paulo César Missiato; Norma Jamus Villela e Domingos Antonio 
de Mattos ao Projeto de Lei nº. 016/13; 
 
016/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro a celebrar 
convênio com a Associação Futebol Nota 10 e dá outras 
providências; 
 
Emenda Verbal apresentada pelo Sr. Vereador José Mário Castaldi 
ao Projeto de Lei nº. 021/13, 
 
021/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a “A.E.U.S” – 
Associação dos Estudantes Universitários Santarritenses”, de Santa 
Rita do Passa Quatro; 
 
 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
número: 
 
001/13, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o qual 
Dispõe sobre a alteração do anexo II da Lei Complementar 016, de 
21/06/2011. 
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ATA DA SEGUNDA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia quatro de fevereiro de 
dois mil e treze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de Mattos. 

 
                                                  Aos quatro dias do mês de fevereiro do 
ano de dois mil e treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Segunda Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos; José Mário Castaldi; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Luis 
Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo César 
Missiatto; Sebastião César Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral 
Pereira. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo 
Simão; Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Daniela de Lourdes 
Rodrigues. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 
16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este 
relatório, encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD 
no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente declara 
abertos os trabalhos da presente Sessão, após verificar em Plenário a 
existência de número legal. Logo após, solicita ao 1º Secretário da 
Mesa para que proceda a leitura do material referente à ORDEM DO 
DIA, constante no Edital de Convocações, sendo: Discussão e Votação 
Única do Projeto de Lei número: 022/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social a “C.A.D.A- Casa de Apoio ao Drogado e ao 
Alcoólatra” – Casa Dia de Santa Rita de Santa Rita do Passa Quatro. 
Submetido em Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo para tratar o Sr. Presidente declara 
encerrada a presente Sessão lavrando-se esta Ata, que após ser 
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submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 04 de março de 2.013. 
 

 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 
                                             04/02/2.013 

 
      Pauta da Ordem do Dia 
 
  

Discussão e Votação Única do Projeto de Lei número: 
 
 
022/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a “C.A.D.A- Casa de 
Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra” – Casa Dia de Santa Rita de Santa 
Rita do Passa Quatro. 
 
 
 
 
 
 

 

 


